香港文匯報訊(記者梁靜儀)曾志偉、錢嘉樂、錢小豪、洪天明、梁靖琪、林 國斌、元華、盧惠光等昨日出席「香港動作特技演員公會」記者會,並宣佈2015 香港動作特技演員專業課程初班招收學員。錢嘉樂的太太湯盈盈昨日凌晨再誕下一 女,身為公會會長的他,昨日笑言一日內做了兩次「老竇」。

為公會會長的錢嘉樂上台時被司儀崔建邦恭喜他再 為人父,嘉樂就笑道:「今日真係發生了好多事, 到而家心情仲未定下來,仲畀獎門人(志偉)笑我搞記 者會宣佈做老竇,我真係做咗兩次『老竇』,呢個 『仔』係同公會生出來。」

錢嘉樂的太太湯盈盈昨日凌晨再誕下一女,再為人父 的嘉樂全程笑不攏嘴,他指太太昨晚凌晨睡覺期間突然 ,於是便推醒他,他極速刷牙洗臉、換衫、拿「走 佬袋」及開車到醫院,同時又要call醫生及麻醉師。陪 太太入產房的他又笑説:「我又要諗啲對白安慰老婆, 佢由踢我起身到生出來全程用咗一個鐘零17分鐘,入產 房9個字就順產生咗。」

嘉樂大讚細女好聽話,因為昨日要搞「香港動作特技 演員公會」的活動,他與盈盈都估計會不會是這日,豈 料真的在這日出世,幸好是在凌晨出世,因為自己套戲 前日煞科,如果撞埋一齊也不知怎算

志偉做「爺爺」獲狂恭喜

他透露細女出世重6磅15安士,英文名叫Kassidy,問 到是誰改的?嘉樂搞笑説:「你話呢?太太改英文名好 尊重我,改啲我應該讀到的,而中文名則未決定,可能

會由爺爺改, 睇吓會唔會跟個凱 字。」嘉樂透露在產房時有親手為BB 剪臍帶,更自誇連醫生都讚他淡定: 「今次無上次咁緊張,醫生都讚我淡 定咗。」問到細女樣子似誰?嘉樂 説:「我當然覺得似我自己,細女個 , (會否送樓獎勵太太?) 啲 樓寫晒佢名。| 他又大讚太太勇敢 入院前後全程自己行,又爆太太見到 細女出世感動到喊,反而他這次就沒 有喊,因為很緊張。嘉樂又向太太送 上愛的宣言:「要珍惜呢三個女人, 尤其太太,送了兩份大禮畀我。」問 到他會否再生?他指要看太太,因為

屋企連同外傭已有四個女

錢小豪對於弟弟錢嘉樂再 添一女也感到很高興,笑言 沒想過會是這一日。榮升伯

父的他笑言自己有兩個仔,弟弟就有兩個 女,相當高興。他指弟弟近日早要忙於開 用嘢,待大一點再送其他東西,一係買多幾

志偉被問到錢嘉樂再添一女,他就笑説:

「個記者會好似為佢生女而設咁,都唔知係咪故意催生 擇今日?我們開大會跟他慶祝, (會否送禮給B女?) 到會否傳授獨門生仔招數予嘉樂?他説:「嘉樂説停一 停,畀盈盈個肚休息一吓,嘉樂生女不知幾開心,過多 幾年先啦,一次過湊三個好辛苦。」

身為該會名譽會長的志偉,透露公會在嘉樂仔帶領 下,重獲當年功夫片、動作片的光輝,開專業訓練課程 培育新血,將香港動作電影發揚光大,志偉又笑道:

> 「選人時要當選美般,要選個打得又睇得 的新人來栽培。」

梁靖琪開心再當契媽

盈盈好姊妹梁靖琪 (Toby) 表示自己 再榮升契媽好開心,並透露有份參與幫 BB改英名Kassidy。問到會否送金器給契 女?Toby表示利是一定會有。Toby又指 盈盈大肚時已定期幫她執屋,又幫手帶契 女去玩,因家姐有三個小朋友,自己湊小 朋友好熟手。她又謂已看過B女,覺得似 嘉樂夫婦,她搞笑說:「好似有雙眼皮

■錢嘉樂家中再迎一位千金



90後舞者唐詩逸 擔正演《絲海夢尋》



動 9 月 25 至 27 日在

,該劇講述的是發生在古代福建泉 州刺桐港一家兩代水手的遠航之夢以及 前泉州港千帆競發、中外商貿文化溝通 交流的壯觀繁華景象。

的舞蹈功底是不容置疑,曾奪得多個榮 期間所發生的感人至深的故事。主要反 譽獎項,包括奪得第八屆「桃李杯」全 映作為海上絲綢之路的起點,福建泉州 國舞蹈大賽A級少年甲組女子中國古典 等沿海地區在宋元時期雲集了各國使者 舞金獎、第九屆「桃李杯」全國舞蹈大 與商賈,成為當時的世界第一大港的歷 賽A級青年甲組女子中國古典舞金獎、 史,以藝術的形式生動地再現了800年 第八屆中國舞蹈「荷花獎」舞劇 • 舞蹈 詩比賽金獎及個人表演特別獎等,功勛 卓著。



第十六屆「香江明月夜」慶中秋活動—舞劇《絲海夢尋》



主辦:國家文化部

香港主辦:中華文化藝術交流協會有限公司

協辦:香港文匯報

福建省人民政府港澳事務辦公室

福建省文化廳 演出:福建省歌舞劇院

特別支持:中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳 文體部 9月25至27日在香港文化中心大劇院演出四場,演 出門票由8月25日開始,在各城市電腦售票網票房公開發 售。9月25日晚7:45分(正在公開發售),9月26日至27日3 場門票已全部售罄

節目查詢:28809622,票務查詢:37616661

福 談 向 讀

香港文匯報訊 張栢芝前晚出發到米蘭時裝周,原定近10時抵達機場受訪 的她,足足遲了一小時才現身,但仍算有問必答,只是拒談與前經理人向太 的糾紛,僅以中秋節快樂來避談。栢芝透露此行會預計逗留五天,欣賞兩個 時裝騷,亦會跟著名鞋履品牌的設計師會面,她説:「現在這個年紀開始鍾 意時裝及扮靚,所以今次抱着去玩一玩的心態。」

問到為何不帶同兩名寶貝仔同行?栢芝表示他們要返學, 更大讚 Lucas 及 Quintus 生性兼聰明,雙雙在國際學校跳 班。她説:「本來幫他們追功課很辛苦,但小朋友很 快便適應。(定居香港?)是呀!兒子去哪兒,我 便去哪兒,今次出Trip則由媽咪及同事幫手照顧 (他們有否見爸爸謝霆鋒?) 那要問他們爸爸咯!」 栢芝又踢爆 Ouintus 愛食東西, 扭計要跟媽咪到意 大利食意粉,「他還叫我記得買意粉及 Pizza 給

談到霆鋒的後期製作公司在香港生意不佳 栢芝大方送上祝福:「希望不好的事不要發 生。(傳王菲懷孕?)這個傳聞有聽說過,但 既然是傳聞,代表不是真的」

他,也不是説掛住媽咪,哈哈!」

另栢芝強調目前單身,與內地富商孫東海的 戀情只是流料:「你看我的樣子便知單身啦! 拍拖有桃花樣。」她更笑着現場男記者追求 她,狀甚風騷!

鋒菲請佛歸家疑好事近

此外,昨日有內地傳媒報道指霆鋒在上月28日,即 其生日的前一天,前往王菲北京的家,30日又帶着好 友們與王菲聚會,席間當眾親吻王菲,表現甜蜜。翌 日,兩人冒雨現身請佛,疑似好事將近訂下婚期。



曉明預告 婚禮花球給范冰冰

香港文匯報訊 黄曉明和 Angelababy 下月8日在上海補擺喜 酒,前日這對黃氏夫婦一同在北京出席活動,不過二人一前一 後走上紅毯,似怕搶去活動焦點,曉明事後解釋道:「因為今 天堵車,我們兩輛車一前一後,我先到就先過來了。」談到婚 禮細節,黃曉明依然大賣關子説:「我們倆已經這麼久了, 多謝大家的支持,我也覺得很幸運,希望我們能將愛情進行 到底。」問他會將婚禮的花球留給誰?曉明笑指是范冰 冰,「我想留給她,就怕她不敢接。」

同場參加活動的還有范冰冰、李冰冰、鍾麗緹等,與曉 明份屬好友的李冰冰透露已準備好大禮,她笑言:「那肯 定少不了呀,你們覺得他能放過我嗎?我們是長時間合作, 但沒關系現在是他們結婚,等我結婚他們還得回過來。」李 冰冰更直言她準備穿雙運動鞋去飲宴,目的是要跳得最高 接花球。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 節目《星光熠熠耀保良》進行綵 早前隨保良局到特殊學校探訪小朋 會能一家三口齊齊做善事。

剛完成電影拍攝的 Chilam 稍後再 樂而不為。」

張智霖(Chilam)昨日為無綫籌款 真人騷收入大增, Chilam 笑道: 「盡做啦,將香港的歡樂帶給大 排,擔任「保良局親善大使」的他 家,以前90年代參加《超級無敵獎 會唱出多首上世紀80年代的經典金 門人》時玩很多競技,得到特殊訓 曲,Chilam笑言不用看歌詞都懂得 練可以出去見人。」有指內地近期 唱,因為歌曲都是陪住他成長的 打壓真人騷,不希望節目明星化, 歌,相信觀眾會大有共鳴。Chilam Chilam表示自己暫沒有受影響。問 到有沒有節目打他兒子主意時, 友,他本想與兒子一起去探訪,可 Chilam 説:「小朋友以學業為重, 惜兒子要返學未能同行,希望有機 不想他請假太多,但如果放暑假又 不用捱夜,可以增廣見聞的話又何



問題仍算有

■株保恰(左)爆黃愷傑(右)曾 私下請他吃飯盼獲請教

林保怡 爆黃愷傑拍戲太斯文

香港文匯報訊(記者 植植)黄愷傑(Wesley)前日聯同 林保怡、高捷、袁百梓卉等人,出席主演電影《索命暹羅 之按摩師》在北京舉行的「索命攝魂」泰式驚慄發佈會, 場面虛冚。

發佈會現場,黃愷傑遭林保怡爆料,他指黃愷傑拍攝時 過於斯文,更爆愷傑曾私下請他吃飯,要自己請教他。保 怡又表示:「愷傑你太斯文啦,在這部電影裏你飾演的是 一名警察,應該要剛硬些,説話要用丹田。」愷傑對於前 輩保怡——的指教及提點,感到好開心。

劉嘉玲 笑稱作品量超偉仔



香港文匯報訊 劉嘉玲近日出 席意大利珠寶世家BVLGARI於 北京舉行的珠寶發佈會。嘉玲佩 戴價值半億的珠寶亮相,大顯高 貴一面。

受訪時,嘉玲透露她每年拍至 少一部電影,也有演話劇,因此 她的演藝事業可説是沒有停過, 更説笑指比老公梁朝偉的作品還 要多。

另外,嘉玲的契仔、胡軍的兒 子胡皓康 (康康) 最近在《爸爸 去哪兒3》亮相,嘉玲形容見到 康康的感覺就像遇到了「上輩子 的情人」,她坦言本來對小孩子 沒甚麼耐心,但很喜歡與康康相 處,笑言這是個緣分。

■劉嘉玲佩戴價值半億的珠寶

亮相